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ELECCIÓN DEL CONSUMIDOR
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RESTRICCIÓN PRESUPUESTAL
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Conjunto presupuestal:   m  p1x1+ p2x2

Recta presupuestal:  m = p1x1+ p2x2



OBJETIVOS
• Objetivo general: definir la restricción del poder adquisitivo 

del consumidor, así como la variación que experimenta dicha 

restricción presupuestal cuando cambia el ingreso del 

consumidor o los precios de los bienes.

• Objetivos particulares:

✓ Formalizar matemáticamente la restricción presupuestal;

✓ Graficar la recta presupuestal;

✓ Mover la recta presupuestal cuando cambia el ingreso del 

consumidor y los precios de los bienes;

✓ Definir el numerario , y

✓ Conocer los efectos de los impuestos en la recta presuestal.



RECTA PRESUPUESTAL
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VARIACIONES DE LA R.P. (DM)
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VARIACIONES DE LA R.P. (DP1)
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INFLACIÓN, POR DESTINO DEL 

GASTO

Fuente: Banco de Información Económica, INEGI.



VARIACIONES DE LA R.P. (DP1)
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VARIACIONES DE LA R.P. (DP1)
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VARIACIONES DE LA R.P. (DM)
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RACIONAMIENTO
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